



EXTREM DE IMPORTANT

Concursul pentru ocuparea funcțiilor vacante de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Caraș-Severin are loc în data de 12.10.2016 în Centrul special de concurs organizat la **Colegiul Național "Mircea Eliade" Reșița**.

Tragerea la sorți a supraveghetorilor se va efectua din rândul cadrelor didactice nominalizate în comisiile de concurs din Reșița.

Extragerea va avea loc marți, 11.10.2016, ora 11, în sala de festivități a Palatului Copiilor Reșița.

Sunt invitați să participe: reprezentanți ai părinților, ai autorităților locale, membri ai comisiilor de concurs, reprezentanți ai elevilor, delegați ai cultelor religioase, observatori din partea sindicatelor.

Ședința este publică, accesul oricărei persoane interesate este liber.

În data de 12.10.2016 supraveghetorii se vor prezenta în Centrul de concurs la ora 8:00, având asupra lor BI/CI.

Candidaților le este permis accesul în centrul de concurs doar în intervalul :

9:00-9:30

Proba se desfășoară începând cu ora 10:00 și durează maxim 120 de minute.

Candidaților, responsabililor de sală și supraveghetorilor le este interzis accesul în sălile de concurs cu genți, poșete, ziare, reviste, cărți, caiete, notițe sau alte materiale documentare, mijloace electronice, telefoane sau alte mijloace de comunicare la distanță. Materialele interzise vor fi depuse în sala de depozitare a obiectelor personale, înainte de intrarea în sala în care se desfășoară proba scrisă.

Evaluarea se va realiza începând cu ora **12:00, de către Comisia de concurs.**

Toți membrii comisiei de concurs (cadre didactice și reprezentanți ai autorităților locale) vor fi prezenți la Colegiul Național "Mircea Eliade" Reșița la ora 12:00. La aceeași oră vor fi prezenți și observatorii din partea sindicatelor, părinților, elevilor și delegații din partea cultelor.

Repartizarea candidaților pe săli se va afișa pe site-ul ISJ Caraș-Severin și la avizierul centrului de concurs în data de 11.10.2016. În aceeași dată se afișează și repartizarea comisiilor de concurs pe sălile de așteptare.

**Inspector școlar general,
Prof. Adrian Doxan**

